

这位90后“毕业生”，你怎么啦？

挂科40门 蜗居厕所房 每天心事重重 春节不想回家

这位90后“毕业生”，你怎么啦？

□记者 熊大平

近日，有经常爬潜山的热心市民向记者反映，有个大学毕业生，在潜山半山腰某酒店旁边公厕的杂货间蜗居着，每天心事重重，让人担忧。

他蜗居公厕杂货间

20日中午，记者来到潜山半腰的桂竹坊酒店，酒店传菜阿姨证实有个学生就住在公厕中间的杂货间。随后酒店老板方先生向记者介绍，该学生叫张荣，甘肃人，2013年是我市某大学毕业生。大学期间挂科近40门，没有拿到毕业证、学位证。从去年9月份被厨师发现住在这里，到现在已经5个月了。

记者随后去找张荣的“住所”，“张荣就住在这，这是潜山保洁的杂货间。”记者顺着方先生手指的方向，看到在男女公厕中间一扇紧闭的房门。杂货间有门锁，但不需钥匙就能扭开。

推开房门，最大的家具是一个破旧沙发，两双变形失去颜色的布鞋散乱地放在沙发一角。在沙发左边一床旧垫被上，垫着一个旧式木椅沙的靠背坐垫，顶靠着墙角放着旧盖被，已经被卷起来。不足70公分宽和1.5米长的床，将整个杂货间挤得满满的。

方先生介绍，这是潜山森林公园的杂货间，平常用来堆放做卫生的工具。记者大概计算这个简陋的杂货间，整个面积不到3平米。

他还一个心地善良的大学生

说起和张荣的认识，方先生说源于两次吃饭。

第一次大约是去年暑假期间，一天中午有个学生模样的人在酒店点了一份68元的鸡汤，不一会儿就喝得精光。但等服务员结账时，他却笑称没钱。方先生是这

家酒店的老板，“当时看他也不是坏人，不是故意不给钱，所以就算了。”方先生说，同意给他免单之后，这学生在院子里一个人呆了几个小时，一句话也没说，也不知这个大学生什么时候走的。

大概半个月之后，这个大学生又来吃饭，点了一份58元的回锅牛肉，又是吃个精光。“因为他第一次来吃饭，给我印象很深刻，因此就记住他了。”方先生说，那一次他将前一次吃饭的钱一起结了，一共是126元。

“他一次将两次的账都结了，让我感觉这孩子品质不错，还蛮讲诚信的。”方先生说，这第二次吃饭，张荣给他的印象就更深刻了。

他到底有什么心事

“这之后他经常来问我是否需要招人。”方先生说，去年以来车辆被限制上潜山之

后，生意不大好，店里根本不需要招人，所以每次酒店都拒绝了他。

直到知道张荣住在杂货间之后，方先生开始关注他。“有时就看见他下山，或者在山上转悠，面色苍白，气色很难看。”方先生说，看到他很可怜，也经常叫他来吃饭。后来慢慢交谈了解，才发现他已经很久没工作了。

现在尽管酒店不需要帮手，方先生还是请张荣来店里端菜，帮着收拾餐桌，就当是张荣的劳动付出，酒店免费给他提供两餐伙食。

马上要过年了，方先生的酒店腊月24就要放假了，过完年正月初十才过来。“我们放假，就意味着他过年没吃的了。”方先生说，劝他回家过年，他却不愿回家。

记者一行多次劝张荣回家过年，但他固执地要呆在这里，也不想出去找事干。好心人方先生担心张荣这个年怎么过，希望张荣能平安的度过这个春节。

对张荣的近况，本报将继续予以关注。

多交流，少干涉，做孩子的知心朋友

□记者 熊大平

寒假开始不久，已经有些家长就表示孩子在家难管，一不小心就爆发战争。很多家长表示现在的孩子是越来越难养了。

现象：一周顶撞两次

“这已经是放假以来第二次爆发战争了，真不知儿子是怎么了？”近日程女士很苦恼，平时和儿子关系处得还不错的她，最近连续一周被儿子顶撞两次。说起儿子的顶撞，一次是夜里已经11点了，上初二的儿子孩子电脑上看电影，聚精会神的样子，和他说什么都不搭理。

“我进去说已经很晚了，明天做完作业后继续看呗。”程女士说，本来是关心的口吻提醒儿子，可儿子爱理不理的，嫌她多管闲事。时针过了零点，再次进去的程女士准备强制关电脑，儿子发脾气，反而将音量调得更大。程女士和儿子的争吵引来丈夫过问，最后以丈夫对儿子的劝解才结束。

这第二次就是前天买完年货回家，已经很累。放下大包小包的年货，程女士按照儿子的要求做牛肉火锅，做好之后，儿子看都不看一眼，说不吃，也不说原因。转身就跑进自己房间了，追着问了两句，儿子的回答是“你问那么清楚干什么？”程女士完全被气得说不

出话来。

原因：管得太细了

平时比较乖的孩子，这放假之后怎么各种问题都来了呢？程女士说平时很少与儿子有冲突，甚至有时自己心情不好，儿子还会来安慰她。可寒假才开始，就出现了各种问题。

有教育专家表示，放假前孩子都由老师管的多些，与同学相处的时间也多些。有时家长忙于工作，对孩子的一些小错误也没怎么在意。而放假后天天在家长的眼皮底下，家长事情多，孩子也因为放假、希望能更加相对自由些。家长的“无微不至”与孩子对假期的想象发生矛盾，因此有时一句话都会导致不愉快。

放假之后，孩子和家长相处的时间更多起来，家长也很在意孩子的每一个表现，出现问题都希望孩子能及时改正，事无巨细的都想弄明白，最后却导致亲子关系紧张起来。

建议：不必斤斤计较

亲子关系偶尔紧张，肯定是沟通和处理问题的方式出现了问题。因此，要缓解这种关系，家长作为长辈，首先要考虑自己的说话



方式、内容等是不是不恰当。其次要结合孩子的实际，了解孩子的情绪变化。其实这种状况可能更多的出现在青春期的中学生身上，他们情绪容易波动，但又不大愿意与大人交流。可能在与同龄人相处时，这种情绪又消失了。而家长即使与孩子相处得好，但毕

竟不是同龄，不能完全理解孩子的感受。因此有些小问题，家长可忽略不计，发生了小错误，提醒一句没放映，就不要深究。打破沙锅问到底的做法，反而会增加孩子的反感。

但是对于原则性问题还是不能轻视，让孩子按照规则处事，是教育孩子的大前提。

坚守生日号 可以中大奖

七星彩爆双响炮 鄂省两地出大奖

的号码是家人的生日号码，中得小奖20元。

在黄先生看来，买彩是一种娱乐，坚持是一种态度。平时买体彩虽然没有中得大奖，但也总是小奖不断。前几天，玩“顶呱刮”刚刚刮中“马到成功”800元奖项。没想到才过了两天又中得七星彩大奖。

荆州23023点的中奖者也是一位老彩民，喜欢守号投注。巧的是，中奖的这注号码也是其家人的生日号码组合，已坚持投注多年。坚守生日号，可以中大奖。真没想到，守了这么多年的号码居然真的开出来了。年终大红包喜从天降，中奖者感慨

“幸运来得太突然。”

这就是七星彩，一种选号无须费神，中奖无须理由的玩法。看众多大奖获得者中奖旅程，手法各异，却难有劳神费力之举，他们或偶遇身边号，或生日号，或电话号码、或陡生灵感，或随意机选，或执着守号……就在不经意间，巨奖大奖突然降临。

超级大乐透第010期开奖号码

开奖号码	前区：	后区：
05 10 20 26 27	01 03	

全国一等奖2注，奖金1000万元注

体彩排列3排列5第022期开奖号码

排列3	603
排列5	60344

超级大乐透奖池：2.89亿元，今日巨奖或井喷！

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY